
                                                    
                                ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
                                                 ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ  2010 
 
                 Συγκέντρωση στην Τρίπολη  (Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου)    
                           Σάββατο  1  Μαΐου  2010  στις  10  το  πρωί 
   
Εργαζόμενες /οι, άνεργοι /ες, συνταξιούχοι, νέες και νέοι, 
 
Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους της χώρας μας και την ελληνική 
κοινωνία μπροστά στην πιο βάρβαρη επίθεση των τελευταίων δεκαετιών. 
Ιστορικές κατακτήσεις των εργαζομένων και της κοινωνίας που έχουν κατακτηθεί μέσα 
από μακρόχρονους αγώνες των εργαζομένων με θυσίες και αίμα, όπως η Κοινωνική 
Ασφάλιση, οι Συλλογικές Συμβάσεις, ο περιορισμός των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα, 
τα δημόσια κοινωνικά αγαθά, οι εργασιακές σχέσεις, η μονιμότητα στο Δημόσιο, 
βρίσκονται στο στόχαστρο της κυβέρνησης, της Ε.Ε και του Δ.Ν.Τ. 
Τα αντιλαϊκά μέτρα πλέον δεν περιορίζονται στο Δημόσιο τομέα αλλά επεκτείνονται σε 
όλους τους εργαζόμενους. Οι ελεύθερες απολύσεις, η κατάργηση των Συλλογικών 
Συμβάσεων, η κατεδάφιση της Κοινωνικής Ασφάλισης, οι δραστικές περικοπές στους 
μισθούς, η συρρίκνωση των παροχών σε Υγεία και Παιδεία, το ξεπούλημα της περιουσίας 
του Δημοσίου, το κλείσιμο Δημόσιων Επιχειρήσεων είναι μερικά από τα μέτρα που 
σχεδιάζονται. 
Η Κυβέρνηση σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις εντολές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του 
Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου προωθεί το Πρόγραμμα Σταθερότητας που ανατρέπει 
δικαιώματα και κατακτήσεις ενός αιώνα. Πρόκειται για μια καθαρή λεηλασία σε βάρος 
των εργαζομένων, της χώρας και του λαού με στόχο να διατηρήσουν οι τράπεζες και το 
κεφάλαιο την κερδοφορία τους και να μην χάσουν ούτε ένα ευρώ από την κρίση που οι 
ίδιοι δημιούργησαν. 
Απέναντι σε αυτήν την επίθεση είναι ανάγκη να σημάνει συναγερμός όλων των 
εργαζομένων και της κοινωνίας που με μεγάλους ενωτικούς αγώνες θα στοχεύει στον 
πυρήνα των αντεργατικών πολιτικών που προωθεί η Κυβέρνηση - Ε.Ε και Δ.Ν.Τ με τη 
στήριξη και των βιομηχάνων. 
Για να αποκρούσουμε την νέα επίθεση του κεφαλαίου που θέλει να καταργήσει κάθε 
δικαίωμα των εργαζομένων και της κοινωνίας. Για να μπουν οι εργαζόμενοι και οι 
ανάγκες τους  πάνω από τα κέρδη των επιχειρήσεων. 
Με τους αγώνες μας ενάντια στα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης, της Ε.Ε και του 
Δ.Ν.Τ., τιμάμε με τον καλύτερο τρόπο τους χιλιάδες νεκρούς που έδωσαν τη ζωή τους για 
τα δικαιώματά μας. 
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να ξεσηκωθούν, να αντισταθούν, να δώσουν μαζικό 
και μαχητικό παρόν στην Πρωτομαγιάτικη Συγκέντρωση.   
                                           
  Όλοι  στη  Συγκέντρωση στις 10 το πρωί στην Πλατεία Αγ. Βασιλείου.                               
                                              
                                 ΖΗΤΩ  Η  ΕΡΓΑΤΙΚΗ  ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 
 
                                       Το  Δ.Σ  του  Ε.Κ.Αρκαδίας   
   
  Θα  ακολουθήσει  πορεία  στον  Αϊ - Θανάση, ώρα  11  π.μ,  για  να  αποτίσουμε  φόρο  τιμής 
  στους 40 εκτελεσθέντες πατριώτες από τα στρατεύματα κατοχής την Πρωτομαγιά  του  1944.                                   


